

Навчатися меценацтву

Олександр Альошин

У Науковій бібліотеці Української академії банківської справи 26 березня відбулося відкриття експозиції «Добрі справи Суханових», присвяченої життю і діяльності відомих підприємців і меценатів. Інформаційні матеріали, копії архівних документів та художньо оформлені стенди подарував академії сумський художник, колекціонер, доброчинець та керівник Сумського регіонального управління ВАТ «ERSTE Bank» Григорій ПЕТРЕНКО.



Григорій Петренко

©Xpress

Цю експозицію можна вважати першим кроком до створення в Сумах музею родини Суханових, яка так багато зробила для міста і про яку й сьогодні на Сумщині згадують з великою вдячністю.

Дмитро Іванович СУХАНОВ, працюючи в сфері підприємництва і примножуючи капітал, одночасно займався і громадською діяльністю. У 1858 році його було обрано міським головою. На цій посаді Дмитро Іванович прослужив чотири терміни – з 1858 до 1871 року. Потім зосередився на підприємницькій діяльності і турботах про перебудову сумського Спасо-Преображенського храму, церковним старостою якого залишався до кінця життя.

Гідним продовжувачем справи Д.Суханова став його племінник Микола СУХАНОВ. Він займався підприємницькою діяльністю, протягом десяти років був церковним старостою Спасо-Преображенського собору в Сумах, завершив його перебудову, розпочату дядьком. Окрім того, був директором Сумського повітового опікуництва при в'язниці, почесним старшиною Сумського дитячого притулку, почесним опікуном церковно-приходської школи в селі Шпилівка.

Останньою великою спорудою, будівництво якої було розпочато за життя М.Суханова, стала Іоано-Богословська церква в селі Низи Сумського повіту. На жаль, смерть не дозволила йому закінчити розпочату справу. Завершив спорудження храму рідний племінник Суханова – сумський купець II гільдії Олександр СУРГУЧОВ.

Отже сумська земля стала другою батьківщиною для двох поколінь Суханових. Пам'ять про них і тепер живе не лише в архівних документах, а й у тих добрих справах і пам'ятниках архітектури, які вони залишили після себе. А постійна експозиція в УАБС, сподіваємось, сприятиме вихованню нових фінансистів-меценатів на прикладі цієї родини.